

# 尹佩斯拍朗尼 令人聞風喪膽

# 紅魔出柙 嗒糖

## 雲加賣桑治予巴塞

阿仙奴領隊雲加先讓首席射手尹佩斯轉投曼聯，於香港時間周六又放走中場桑治，以1500萬鎊登陸西甲巴塞羅那。在周六0:0打和新特蘭的英超揭幕戰前夕，已經7年無冠的阿仙奴證實，已接受了巴塞對中場桑治的出價；巴塞方面亦表示，將會支付1500萬鎊的轉會費，並簽約5年，而跟該24歲的球員的新合約中，會加入8000萬歐元的買斷價。

在失去尹佩斯和桑治後，阿仙奴首場對新特蘭的賽事表現平平，對於新加盟、首場英超賽事便踢足全場的西班牙球星辛迪卡索拉，雲加賽後則大讚其表現，認為他在比賽中創造了全場比賽的最佳入球機會。在談到桑治時，雲加表示，「桑治希望轉投巴塞，這是令人沮喪的，不過未來兩個月，韋舒亞即將回歸，戴亞比和路斯基也即將復出，同時我們仍有可能引入多一名中場球員。」



雲加再賣主將。美聯社



尹佩斯加上朗尼，上季英超入球最多的兩人組成曼聯新鋒線，絕對令人聞風喪膽。香港時間周二凌晨，曼聯將客戰愛華頓，領隊費格遜今夏整頓軍心及強化陣容後，「紅魔」將強勢出柙，看來今仗嗒硬「拖肥糖」。(有線高清200及300台周二3a.m.直播)

上季曾一度領先曼城8分，結果於最後一刻失落聯賽冠軍的曼聯，今季痛定思痛，於今夏率先買入日本大紅人香川真司，更從阿仙奴羅致了神射手尹佩斯，在費格遜替球隊整頓軍心及陣容後，誓要從曼城手中搶回英超冠軍寶座。不過費格遜在賽前表示，究竟尹佩斯會否今仗為曼聯披甲，需要看看賽前最後情況。至於愛華頓昨日亦成功簽下比利時前鋒米拉拿斯加強攻力。

「紅魔」上季聯賽作客是英超當中戰績最好的隊伍，他們上季聯賽作客勝率高達68.42%。雖然「紅魔」近3次作客愛華頓只取1勝1和1負；不過，愛華頓於近4季英超首輪全敗，當中3季僅負1球，相反曼聯近3季首輪全勝，當中2仗只是僅勝1球。加上「拖肥糖」上季陣中的兩名大將卡希爾和魯迪維爾均先後離隊，令球隊中場實力大為減弱，故今仗「紅魔」絕對看高一線。

### 傳費格遜教多兩年

談到尹佩斯的到來，費格遜說，「史高斯和傑斯的時代都快結束了，我們需要成熟的頂尖球員來取代他們。我們有一個偉大的前場組合，在選擇上可能會有困難，但有一個偉大的球員總會比去憂慮選擇一個合適的球員要好。」費格遜更稱，阿仙奴領隊雲加在尹佩斯一事中，確是轉會談判的高手，「雲加可以開一家啤牌學校，他們最終得到很好的價錢。」

購入尹佩斯，不只是代表曼聯「雙斯時代」快要結束；可能是「費格遜的曼聯王朝」終結前最後一幕。英國《每日郵報》引述消息人士表示：「70歲的費格遜教多一兩年就會退休，所以班主都盡量滿足他的要求，當中包括收購尹佩斯，目的是要組合一對所向披靡的鋒線，衝擊錦標。」據報稱，費格遜買人還未收手，他看中了愛華頓左閘巴尼尼，望以此作為艾拉的替補。



曼聯領隊費格遜 Alex Ferguson



曼聯射手朗尼 Wayne Rooney



曼聯新鋒尹佩斯 Robin van Persie

**英超快訊**

**柏祖推旁證面臨停賽**

紐卡素領隊柏祖(圖右)於香港時間周六對熱刺時因推旁證領紅牌，他賽後更公開道歉，仍面臨3場停賽，幸好球隊最後2:1擊敗熱刺。「旁證當時就站在我的右手邊，我以為皮球出

界，推了他一下，結果自己上了看台。我百分百衷心向他道歉，這是很愚蠢的行為。」紐卡素領隊柏祖說。丹巴亞今仗54分鐘射入世界波為紐卡素領先，之後熱刺由迪科爾披平，戰至80分鐘實文化博得12碼並親自射入，助主隊贏2:1。

**曼城斟美斯純粹笑話**

據曼城前首席執行官庫克出書猛料

指，這支英超豪門曾以3000萬英鎊報價，向西甲巴塞羅那收購美斯一事，原來是則笑話。當年曼城一位高層開會時說了一句「一切都搞砸了」(it's all getting messy)，最後那個單詞messy被誤以為是美斯(messi)，這話的意思就被誤解成為了「盡全力收購美斯」，結果曼城就為美斯出價了，當然不必說，這份報價遭到了巴塞拒絕。

■香港文匯報記者 梁啟剛

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
西甲	拉科魯尼亞	奧沙辛拿	明晨1a.m.	n632
德國盃	雷根斯堡	拜仁慕尼黑	明晨2:30a.m.	TJ
英超	愛華頓	曼聯	明晨3a.m.	C300/C200
西甲	華歷簡奴	CF格蘭納達	明晨3a.m.	n632

註：C為有線，n為now台，TJ為無線翡翠台  
節目如有更改或取消，以電視台公布為準。

**車仔拔根 毫不費力**

香港時間周日晚，英超早場由車路士客戰韋根，最終靠新援夏薩特大顯身價，於上半場交出兩次助攻下，「車仔」以2:0毫不費力拔「根」，打響頭炮。

「車仔」今仗正選陣容方面，新援夏薩特首次在英超登場，另一新援奧斯卡坐上後備席，費蘭度托利斯踢正前鋒。開場110秒，「車仔」就領先，夏薩特中圈轉身送出直傳，右閘伊雲奴域突入禁區右側15碼處單刀勁射破門。第7分鐘，「車仔」擴大比數，夏薩特突入禁區右側被踢跌，博得12碼，由林柏特勁射入網。

63分鐘，「車仔」新援換新援，奧斯卡換走夏薩特，這名巴西快翼於英超首次登場。雖則韋根心知落後兩球，需急起力追，惟實力始終有限，有心無力，最終吞兩蛋落敗。

■香港文匯報記者 梁啟剛

伊雲奴域(左)單刀開紀錄。美聯社

**拜仁鬥乙組仔 料留力**

香港時間周二凌晨，德國盃第一圈展開爭奪，德甲豪門拜仁慕尼黑將作客挑戰德乙升班馬雷根斯堡；面對弱旅雷根斯堡，拜仁主帥軒基斯今仗還是以繼續磨合陣容和調整狀態為主。(無線翡翠台周二2:30a.m.直播)

**後備戰將爭取表現**

拜仁近期在德國超級盃中憑藉鋒線新援文迪蘇傑以及湯馬士梅拿各建一功，最終主場以2:1擊敗上屆德甲以及德國盃雙料冠軍多蒙特，從而一報上季被後者全面壓制之仇，陣中球員目前士氣高漲。不過上周中有國家隊比賽，作為國家大戶的拜仁，主帥軒基斯或會對主力陣容輪休，如比沙路等後備戰將，今仗有望正選上陣，爭取表現。

雷根斯堡上輪聯賽憑藉後衛韋尼射入12碼以及前鋒保路建功，最終主場以2:0完勝德乙實力分子杜伊斯堡，從而取得升上德乙後的首場勝利。不過平心而論，以雷根斯堡薄弱的整體實力來說，與拜仁相差實在太遠，球員在心理上已經相當輪蝕，球隊根本難以最佳狀態出戰。本輪面對強勢來襲的拜仁，雷根斯堡唯有輪少當贏。

■香港文匯報記者 梁啟剛

拜仁前鋒比沙路。新華社

**亞足協延長哈曼「禁足令」**

新華社吉隆坡19日電 亞足協19日宣佈延長針對前亞足協主席哈曼(見圖)的「禁足令」；亞足協在一份聲明中說，亞足協紀律委員會主席本月15日決定將針對哈曼的臨時禁令延長20天。

63歲的哈曼因2011年在競選國際足協主席的過程中存在賄選行為，被國際足協道德委員會處以終身禁止從事與足球有關活動的處罰，他也失去了亞足協主席的職務。隨後，亞足協委託專業審計公司普華永道進行了一次財務審計，涵蓋談判細節、合同執行、亞足協以及哈曼個人的銀行賬戶，而最終結果顯示哈曼在任職期間涉嫌違規行為，亞足協上月宣佈對其進行30天的處罰，其間禁止他參與任何與足球有關的活動。雖然國際體育仲裁法庭此後不久推翻國際足協對哈曼的禁令，但亞足協維持對哈曼的臨時處罰。亞足協紀律委員會已就哈曼任內涉嫌違規行為展開調查。

**史上留名**

西甲周日開鑼，馬拉加靠16歲小將奧寧加奠定勝局，贏切爾達1:0，奧寧加亦成為西甲史上最年輕入球者。 法新社

**花式足球**

墨西哥周日舉行街頭花式足球賽，參賽者發揮看家本領，為爭取出戰在意大利舉行的世界盃。 美聯社